



6个小时,50个社区加盟,福利连发5天,惠及4000余人 都市报系“留甬大礼包” 上演“速度与温情”

春节的脚步越来越近,眼下,“留守”成了很多人的生活关键词。

你们留守,我们守护。今年,都市报系联合中心城区50个社区推出“留甬大礼包”,4000多份福利包罗万象,刚上线就开启“秒杀模式”。

一场爱心接力,一座城的温暖。留在宁波,都挺好!



留甬人员张先生到福城社区领取蛋糕福利。 通讯员供图

爱心接力的速度

短短6个小时,50个社区火速加盟

当前,疫情防控形势不容乐观。为减少春节期间的人员流动集聚,宁波多部门发出倡议:今年春节,留在宁波!

都市报系精心策划了“留甬大礼包”活动,给外地来甬工作或生活,并打算留在宁波过年的朋友,送上一份实实在在的福利。“征集令”刚发布,就有很多街道社区踊跃报名。

“这个公益活动,我们一定要

参加!辖区内刚好有环球银泰城,我马上去联系,给留甬人员送一些实实在在的福利。”记者接到的第一个电话,来自鄞州首南街道锦悦湾社区党支部书记徐艳。半小时后,她就带来了好消息,商场提供30张免费电影券和溜冰券,这几天这些福利券都是抢手货,每天刚上线就抢完了。

“我们社区刚好有培训学校,我们就送‘福’吧,让留甬人员的

家里能多些年味。”学府社区走的是暖心路线,提供“送福”服务。这边刚对接完,他们连夜就开始忙乎了。5个多小时,写了百余幅福字和春联。

“我们可以给大家拍全家福!”“我们这里有新鲜的草莓,可以邀请大家来尝一尝!”“我们准备了宁波地道的年糕!”社区报名踊跃,短短6个小时,50个社区加盟。

爱心接力的广度

70多个商家及景区,涵盖吃喝玩乐

这份“留甬大礼包”干货满满,涵盖宁波70多个商家和景区,吃喝玩乐养生保健一应俱全。

民以食为天,对吃货们来说,美食自然必不可少。钱湖天地的“古茗奶茶”送上100杯冬日暖饮,绿姿食品奉送50份代金券,开元大酒店提供自助餐券。此外,三江超市、小6买菜推出礼包券,每一项都能满足味蕾。

吃喝有福利,娱乐活动更是少不了。这次“留甬大礼包”,集结了1000多张宁波各景区和游乐场馆

门票。有竹影婆娑的天然氧吧浙东大竹海,有波光潋滟的九龙湖旅游度假区、东钱湖陶公岛景区,有古色古香的镇海开元十七房、梁祝文化园,有以生态景观为主的宁波植物园、天宫庄园,还有适合亲子探索的宁波海洋世界、雅戈尔动物园、阿狸农场、茉莉幻想游乐馆等。去这些景区走走看看,可以对这座城市多一分了解。

宁波东钱湖旅游度假区旅游营销推广中心负责人周剑说,今年春节期间,诸如福泉山、南宋石

刻公园等东钱湖很多景区都实行免费。这次针对“留甬大礼包”,东钱湖雅戈尔动物园、陶公岛景区等都推出了免费景区门票,希望外来人员留在宁波过年,趁着春节假期到东钱湖游玩。

冬衣清洗需帮忙,赠你一份干洗券;新年要从“头”开始,“托尼老师”们免费剪发;国医堂赠送补气养血药膳包,还有免费足浴轻松一刻。“留甬大礼包,实在太贴心了!”各类接地气的福利券一上线,掀起好评如潮。

爱心接力的温度

福利连发5天,惠及4000余留甬人员

老家在甘肃的马晓燕来宁波工作有10年了。1月18日,“留甬大礼包”上线开抢不过4分钟,她就成功抢到了第一张来自江北洪塘街道的“阿狸农场”的门票。她告诉记者,她是宁波晚报的忠实粉丝,在公众号上看到“留甬大礼包”的消息,就第一时间上线“秒杀”。“我提前做了功课,阿狸农场离我们家很近,刚好可以趁着假期带孩子去看看,这福利太好了!”

1月20日,她收到了阿狸农场发来的信息,里面附上了一个

二维码。工作人员说,只要出示二维码就能入园,无需再跑一趟取票了。这般贴心的服务,让王女士忍不住点赞。

这两天,来自河北邢台的吴俊华抢到了一份国医堂的药膳包。她说,自己来到宁波工作有5年了,看到“留甬大礼包”中有药膳包,有补气养血的功效,刚好可以给家里的老人用一用。“我把这个消息发给了身边的朋友,大家都在抢各种福利。”

来自河南的范协坤很实在,选择了北仑新碶街道百合社区提

供的“年糕”福利,想讨一个好彩头。以前,他和家人每年都回河南老家过年,今年受疫情影响,他们打算留在宁波。“宁波年糕的味道不错,今年留在这里过年,我们就备点实在的。”

“留甬大礼包”上线5天,惠及4000余个留甬人员。一张免费的景区门票,或是一张简简单单的福字,但背后却是满城的温暖。

如果你愿意为留甬人员提供更多福利,请拨打87777777联系我们。

记者 薛曹盛 陶倪



留甬过年的他 当上了“共享员工” 春节20多天能挣一万元

对于一些计划留甬过年的职工来说,享受福利政策的同时,他们更想借空余时间找一份兼职,贴补家用。这不,来自贵州的52岁王师傅这两天刚在“新公司”通过面试,春节期间就能上岗了。“20多天能挣一万元呢!”对这份“意外”收入,他很惊喜。

社区启动“共享员工”模式

记者了解到,王师傅是北仑新碶街道百合社区一家机械厂的车床工。去年年初疫情暴发后,厂里效益一直不好,今年春节未到便已停工了。王师傅家里有两个正在上大学的孩子,生活开支大,这次留在宁波过年,他希望找一份兼职,能赚多些钱。“我年纪大了,也换不了什么新工作,挺感谢社区的,让我安全过年,还帮我找活儿干。”

惊喜不期而至。为了帮助企业拴心留人,前段时间百合社区党群服务中心启动“共享员工”模式,在企业微信群摸排信息,建立求职清单和用工清单,巧妙对接资源。因此,王师傅很快就在一家光电科技公司找到了自己适合的岗位。

“留人始终是企业管理的一大问题,对于小微企业来说疫情之下发展困难,留人更难。”社区党群服务中心主任王维珍告诉记者,中心推出了过年大礼包、电影票等系列举措,但这样的暖心之举还不够。该社区是一个城乡混合型社区,辖区内300多家企业绝大部分是小微企业。在走访中,他们发现有些小微企业因为效益不好早早停工,而有些企业却进入年底用工荒。鉴于此,社区党群服务中心顺势搭建共享平台,将“闲置”员工对接到用工荒的企业,同时联络辖区的劳务中介公司为“入职”员工购买意外险。

年底用工荒问题大大改善

这两天,欣澳卡机械有限公司负责人贺燕平心情很轻松。该公司年前订单突然爆仓,短时间用工缺口在20人左右,临近年底招人情况又不理想。好在,社区这一举措基本上解决了当下用工需求。“目前我们已经面试了40多位‘留甬入职’的职工,过了面试的有16人,其中11人是车床工,会安排在流水线上,另有5人负责打包工作。这样我们其中一条主要的流水线的产能差不多能提高27%。”贺燕平介绍,他们在面试时也选择了一些有相近工作经验的,以便于“员工”入职后能尽快上手。

记者了解到,目前百合社区已有20多家企业发布近300个用工意向,已有80多名员工填写了入职需求表,其中40多人通过意向企业的面试,他们接下来主要从事产品包装、打包、处理辅料等简单工种。

记者 陈烨 通讯员 王凯